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	Chủ để


	Mức 1
	Mức 2
	Mức 3
	Mức 4
	Tổng

	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL

	1. Số học
- So sánh các số trong phạm vi 10.000.

- Cộng trừ, nhân, chia các số trong phạm vi 10.000.

- Giải bài toán bằng hai phép tính.
	Số câu
	03
	
	
	01
	
	01
	
	01
	03
	03

	
	Câu số
	1,2,5
	
	
	8
	
	9
	
	10
	1,2,5
	8,9,10

	
	Số điểm
	2,0
	
	
	2,0
	
	2,0
	
	1,0
	2,0
	5,0

	2. Đại lượng và đo đại lượng
- Đổi số đo độ dài
- Đổi số đo thời gian.


	Số câu
	01
	
	
	
	01
	
	
	
	02
	

	
	Câu số
	4
	
	
	
	7
	
	
	
	4,7
	

	
	Số điểm
	0,5
	
	
	
	1,0
	
	
	
	1,5
	

	3. Hình học
- Chu vi hình chữ nhật.

Diện tích hình chữ nhật.
	Số câu
	02
	
	
	
	
	
	
	
	02
	

	
	Câu số
	3,6
	
	
	
	
	
	
	
	3,6
	

	
	Số điểm
	1,5
	
	
	
	
	
	
	
	1,5
	

	Tổng
	Số câu
	06
	01
	02
	01
	10

	
	Số điểm
	4,0
	2,0
	3,0
	1,0
	10
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(Thời gian làm bài 40 phút)


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng.
Câu 1. Số liền sau của số 94786 là:

A. 94785

B. 94886

C. 95786 

D. 94787
Câu 2. Các số: 72165; 72615; 72651; 72156 được sắp xếp theo thứ tự từ bé đến lớn là: 
A. 72165; 72651; 72156; 72615.

B. 72165; 72651; 72156; 72615.

C. 72156; 72165; 72615; 72651.
D. 72615; 72156; 72165; 72651.
Câu 3. Một hình chữ nhật có chiều dài là 36cm, chiều rộng là 5cm. Diện tích hình chữ nhật là: 
 A. 180cm2             B. 82cm2                C.180cm                D. 82cm
Câu 4. Số thích hợp cần điền vào chỗ chấm để: 8km12m = ...... m

A. 812m           B. 8012m           C. 8120m          D. 8102m 


Câu 5. Tổng của ba số là 7057. Tổng của số thứ hai và số thứ ba là 4564. Vậy số thứ nhất là: 
A. 2532          B. 2014                C. 2493           D. 2439

Câu 6. Hình chữ nhật có chiều dài là 45cm, chiều rộng là 12cm. Chu vi hình chữ nhật là:

A. 324cm         B. 114cm         C. 59 cm             D. 114 cm2
Câu 7: Từ 6 giờ kém 5 phút đến 6 giờ 5 phút là bao nhiêu phút:

A. 5 phút                   B. 8 phút                    C. 10 phút                   D. 15 phút

II. PHẦN TỰ LUẬN
Câu 8: Đặt tính và tính:
18229 + 35754             7982 - 3083          24043 x 4          3575 : 5
Câu 9: Một ô tô trong 3 giờ đi được 84 km. Hỏi trong 5 giờ ô tô đó đi được bao nhiêu ki- lô- mét?
 Câu 10: Có 90 viên bi trắng và bi màu được chia ra các hộp bằng nhau. Có tất cả 4 hộp bi màu và 6 hộp bi trắng. Hỏi bao nhiêu viên bi trắng?                   
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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Đáp án
	D
	C
	A
	B
	C
	B
	C

	Số điểm
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	1,0
	1,0
	1,0



II. PHẦN TỰ LUẬN

Câu 8: (2 điểm mỗi phép tính đúng được 0,5 điểm)             
a) 53983                b) 4899           c) 24043                  d) 3575    5                                                                               X                                                               x        4                        07    715
                                                          96172                          25                 

                                                                                                0                                                                                    

Câu 9: (2 điểm)                                 

                                                                   Bài giải


                         Trong 1 giờ ô tô đi được là:           0,5 điểm    
                                                            84 : 3 = 28 (km).                   0,5 điểm             

                             Trong 5 giờ người đi ô tô đi được là:    0,25 điểm    
                                                         28 x 5 = 140 (km).                    0,5 điểm             

                                                                     Đáp số: 140 km.            0,25 điểm
 
Câu 10: (1 điểm)                             
                                                          Bài giải

Có tất cả số hộp bi là:

                                                4 + 6 = 10 (hộp)                 
Mỗi hộp có số viên bi là:

                                               90 : 10 = 9 (viên)                   

Số viên bi trắng là:

                                                9 x 6 = 54 (viên)                    
                                                  Đáp số: 54 viên bi trắng          0,25 điểm
                                                        Trân Châu, ngày 27 tháng 4  năm 2022
	BAN GIÁM HIỆU KÍ DUYỆT
	NGƯỜI RA ĐỀ
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